
Обзор обращений граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), а 

также обобщенную информацию о результатах рассмотрения этих обращений и 

принятых мерах: 

1. Обращение (устное) от 20.02.2020г. «О приведении пешеходного мостика через реку 

Ускуч в надлежащее состояние (очистка от снега и наледи)». 

Ответ: 22.02.2020г. Верх-Пьянковской сельской администрацией была организована 

работа по расчистке пешеходного мостика от снега и наледи. 

 

2. Обращение (устное) от 27.03.2020г. «Об устранении вытекания жидких бытовых 

отходов из канализационного люка личного подсобного хозяйства на проезжую часть по 

ул.Зеленой». 

Ответ: 30.03.2020 года Верх-Пьянковская сельская администрация вручила 

гражданину С.К. предписание о том, что согласно пунктов 10.1 и 10.3. Правил 

благоустройства территории муниципального образования Верх-Пьянковское сельское 

поселение, утвержденные Решением сессии сельского Совета депутатов Верх-

Пьянковского сельского поселения от 29.08.2018г. № 29-5, физические лица не должны 

допускать переполнения выгребной, сливной ямы и сброс жидких бытовых отходов на 

рельеф прилегающей территории, в траншеи, дренажные канавы и водосточные канавы. 

Вывоз жидких бытовых отходов с объектов должен производиться по мере заполнения 

выгребной, сливной ямы, выгребов надворных туалетов, но не реже одного раза в полгода.  

В течении семи дней с момента получения настоящего предписания С.К. обязан устранить 

нарушения, связанные с переполненной выгребной, сливной ямой на вашем земельном 

участке, из которой жидкие бытовые отходы вытекают в водосточную канаву и на 

проезжую часть по ул.Зеленая. 

 

3. Обращение (устное) от 22.04.2020г. «О незаконном пребывании в доме гр.Л.В. двух 

граждан, которые не хотят освобождать самовольно ее дом». 

Ответ: данное заявление было передано 22.04.2020г. в межмуниципальный отдел 

МВД РФ «Турочакский» пункт полиции «Чойский». 

4. Обращение (устное) от 30.04.2020г. «О загрязнении водосточной уличной канавы по 

ул.Зеленая». 

Ответ: 12.05.2020г. гражданке Т.А., высыпавшей опилки в канаву, было вручено 

предписание об устранении данного нарушения. 

 

 

 

 
 


